
Číslo: 2 Pv 382/23/7707-23 Prešov 06.02.2025

EEČ: 2-58-128-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov
zo dňa 29.11.2023, spisová značka 2 Pv 382/23/7707, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v školských rokoch 2021/2022 a 2022/2023 v období od 02.09.2021 do 12.06.2023 v
obci XXXXX, okres Sabinov a inde z nedbanlivosti si ako biologická matka riadne
neplnila rodičovské povinnosti voči maloletému synovi XXXXX, nar. XXXXX tým
spôsobom, že zanedbávala plnenie jeho povinnej školskej dochádzky na Základnej
škole s materskou školou, XXXXX XXXXX, čím mu umožnila viesť záhaľčivý život, v
dôsledku čoho maloletý XXXXX v školskom roku 2021/2022 vymeškal v počte 12
neospravedlnených vyučovacích hodín a v školskom roku 2022/2023 v období od
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02.09.2022 do 12.06.2023, vymeškal v počte 155 neospravedlnených vyučovacích
hodín, aj napriek viacerým upozorneniam školy na nedbalú školskú dochádzku
maloletého, výchovným opatreniam udeleným školou maloletému XXXXX, k náprave
v školskej dochádzke nedochádzalo.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Prešov zo dňa 29.11.2023, spisová
značka 2 Pv 382/23/7707, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 2Pv
382/23/7707- 16 zo dňa 29.11.2023 bolo po splnení zákonných podmienok
podmienečné zastavené trestné stíhanie obv. XXXXX, stíhanej za prečin
ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b) Trestného
zákona na tom skutkovom základe, že v školských rokoch 2021/2022 a 2022/2023 v
období od 02.09.2021 do 12.06.2023 v obci XXXXX, okres Sabinov a inde z
nedbanlivosti si ako biologická matka riadne neplnila rodičovské povinnosti voči
maloletému synovi XXXXX, nar. XXXXX tým spôsobom, že zanedbávala plnenie
jeho povinnej školskej dochádzky na Základnej škole s materskou školou, XXXXX
XXXXX, čím mu umožnila viesť záhaľčivý život, v dôsledku čoho maloletý XXXXX v
školskom roku 2021/2022 vymeškal v počte 12 neospravedlnených vyučovacích
hodín a v školskom roku 2022/2023 v období od 02.09.2022 do 12.06.2023,
vymeškal v počte 155 neospravedlnených vyučovacích hodín, aj napriek viacerým
upozorneniam školy na nedbalú školskú dochádzku maloletého, výchovným
opatreniam udeleným školou maloletému XXXXX, k náprave v školskej dochádzke
nedochádzalo.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej XXXXX uvedeným
uznesením určená skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov, ktorá začala plynúť
nadobudnutím jeho právoplatnosti.

Uznesenie prokuratúry Okresnej prokuratúry Prešov podľa § 216 odsek 2
Trestného poriadku nadobudlo právoplatnosť dňa 12.12.2023.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj v priebehu skúšobnej doby, že sa
v trestnom stíhaní pokračuje.

Vzhľadom k tomu, že skúšobná doba určená obvinenej XXXXX pri
podmienečnom zastavení trestného stíhania uplynula dňa 12.12.2024, bol v rámci
probačného konania vykonaného Okresným súdom Prešov sp. zn. 1Pr/113/2024
zisťovaný spôsob jej života. V rámci probačného konania došlo k zabezpečeniu
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správy o povesti z obce XXXXX, príslušného Obvodného oddelenia PZ Sabinov,
aktuálny odpis z Registra trestov a aktuálny výpis z Centrálnej evidencie správnych
deliktov a priestupkov MV SR.

Z odpisu z RT obvinenej vyplýva, že táto v skúšobnej dobe nebola odsúdená
pre trestný čin. Z výpisu Centrálnej evidencie správnych deliktov a priestupkov MV
vyplýva, že obvinená sa v skúšobnej dobe nedopustila žiadnych priestupkov. Zo
správy príslušného Obvodného oddelenia PZ Sabinov vyplýva, že v mieste bydliska
má dobrú povesť, nebolo voči nej vedené trestné ani priestupkové konanie po
12.12.2023. V mieste bydliska je hodnotená všeobecne, obec nemá vedomosť, či je
zamestnaná alebo evidovaná na ÚPSVaR. Priestupkové konanie voči menovanej
obec neeviduje.

Na základe vyššie opísaných skutočností je teda zrejmé, že obv. XXXXX
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania viedla riadny život.

Vzhľadom k tomu, že boli splnené všetky zákonné podmienky na to, aby sa XXXXX
podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku osvedčila, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako
je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Miriam Timková
prokurátorka


